



ИЗОБИЛЬНЕНСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

Информационно-аналитическая газета Изобильненского городского округа Ставропольского края

№ 14 (121)
09 июня
2022
года

16+

www.izobadmin.ru

Информация

Администрацией Изобильненского городского округа внесены изменения в муниципальную программу Изобильненского городского округа Ставропольского края «Формирование современной городской среды», утвержденную постановлением администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края от 26.03.2018 г. №371. 01 июня 2022 года данные изменения опубликованы на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края http://www.izobadmin.ru/sites/default/files/files/may_ot_reyt_golos.rar.

Отдел строительства, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

В администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края 17 июня 2022 года с 9.00 до 12.00 ч. состоится «прямая телефонная линия» по вопросам антикоррупционного просвещения граждан, отнесенным к сфере деятельности администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края.

На вопросы жителей Изобильненского городского округа ответят:

Пастухов Николай Васильевич - заместитель главы администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, 2-45-77;

Гадюкина Юлия Викторовна - начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, 2-45-77.

Администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края

Как бесплатно пройти обследование после коронавируса и что входит в состав углубленной диспансеризации

COVID-19 нередко ведет к осложнениям со здоровьем. Чтобы предотвратить развитие осложнений Правительство разработало программу углубленной диспансеризации россиян после перенесенного COVID-19.

Диспансеризация для переболевших COVID-19 – это не отдельное мероприятие, а расширенная версия общей диспансеризации. Планируемая дата проведения углубленной диспансеризации устанавливается не ранее 60 календарных дней после выздоровления гражданина, перенесшего новую коронавирусную инфекцию COVID-19, при оказании ему медицинской помощи в амбулаторных условиях или в условиях стационара. Пройти углубленную диспансеризацию граждане могут в составе диспансеризации или в дополнение к профосмотру, если в текущем году они не подлежат диспансеризации.

Диспансеризация для переболевших COVID-19. На первом этапе к общим обследованиям добавляют:

1. Насыщение крови кислородом в покое (сатурация) - при снижении сатурации 94% и менее, показано проведение КТ и ЭХО-кардиографии в рамках второго этапа диспансеризации);
2. Тест с шестиминутной ходьбой — проводится при исходной сатурации кислорода крови более 94% в сочетании с наличием у пациента жалоб на одышку, отеки, которые появились впервые или повысились их интенсивность;
3. Спирометрия — помогает оценить работу легких после перенесенной коронавирусной инфекции: какой объем воздуха и как быстро через них проходит;
4. Анализ крови на концентрацию Д-димера — людям, переболевшим коронавирусом в средней и тяжелой форме. Анализ помогает выявить признаки тромбообразования.
5. Общий и биохимический анализ крови для оценки общего состояния пациента.

Как и в случае с общей диспансеризацией, для уточнения диагноза на втором этапе диспансеризации терапевт может назначить дополнительные обследования: эхокардиографию, КТ легких и дуплексное сканирование вен нижних конечностей, а также направить к врачам специалистам. По итогам второго этапа диспансеризации будет выдано направление на лечение и/или реабилитацию, если это требуется для восстановления здоровья пациента, в отделение медицинской реабилитации круглосуточного стационара, дневного стационара или поликлиники в медицинские организации, имеющие лицензию на медицинскую деятельность с указанием работ (услуг) по медицинской реабилитации.

Также пройти медицинскую реабилитацию после коронавируса предлагает множество частных учреждений, которые имеют специальные программы лечения и реабилитации после коронавируса, или которые специализируются на заболеваниях дыхательной системы, ЛОР-органов и сердечно-сосудистой системы.

Директор межрайонного филиала в городе Изобильном И.А. Болдырев

День призывника



В жизни каждого юноши наступает срок, когда Отчизна призывает его на воинскую службу. Служба Отчеству – священный долг настоящего мужчины. Это не только великая честь, но и огромная ответственность. Армия – это большая и хорошая школа: школа мужества, школа дружбы,

школы жизни. 20 мая в Изобильненском округе прошел День призывника. Праздник начался с возложения цветов к мемориалу «Огонь Вечной славы». Затем 35 ребят, которым предстоит служба в рядах Вооруженных Сил, собрались в КЗ «Факел», где прошла торжественная часть



мероприятия. В этот день выступающие обращались к новобранцам с напутственными словами, а также желали призывникам успешной и добросовестной службы, с честью защищать рубежи нашей Родины и выражали слова искренней благодарности родителям за то, что воспитали достойных сынов

Отечества. Призывникам по традиции были вручены наручные часы. Прекрасным подарком для ребят в этот день стала концертная программа с песнями об армии. По окончании мероприятия все отведали вкусную солдатскую кашу, приготовленную на полевой кухне.

В. Киселева

Общероссийский день библиотек

27 мая в центральной библиотеке прошло торжественное мероприятие, посвященное Общероссийскому дню библиотек. Этот замечательный праздник не только библиотекарей, но и тех, кто любит книги, объединяющий всех, кто увлечен миром литературы. Сотрудники библиотек – особенные люди, обладающие различными знаниями и прекрасными человеческими качествами, такими как доброта, терпение. Они являются истинными хранителями

книжного фонда, вносят огромный вклад в развитие культуры нашего округа.

На празднике представители библиотечной системы были отмечены наградами за высокий профессионализм, творческий подход к популяризации книги, любовь к своему делу и многолетний добросовестный труд.

Всех присутствующих порадовала концертная программа, подготовленная работниками культуры.

В. Сергеева



Управление труда информирует

На территории Изобильненского городского округа продолжается работа по осуществлению ремонта жилья ветеранам ВОВ, вдовам (погибших) умерших участников ВОВ, труженикам тыла, бывшим несовершеннолетним узникам, гражданам, награжденным знаком «Житель блокадного Ленинграда».

Адресная социальная помощь на проведение ремонтных работ жилых помещений ветеранам ВОВ может быть оказана не чаще, чем один раз в три года. Соответственно, ветераны ВОВ, которым был осуществлен ремонт более трех лет назад при соблюдении действующего Порядка и нуждаемости, имеют право на повторное обращение для осуществления ремонта жилья.

С мая 2022 года изменился предельный размер адресной социальной помощи. Теперь он увеличен до 150 тыс. рублей.

Также внесены изменения в Порядок, в части установления права бывших несовершеннолетних узников, не имеющих в собственности жилых помещений на проведение ремонтных работ в жилом помещении, в котором они постоянно проживают не менее 5 лет на момент обращения за оказанием адресной социальной помощи, принадлежащим иным лицам на праве собственности.

За более подробной информацией обращаться в Управление труда и социальной защиты населения администрации Изобильненского городского округа по адресу: г. Изобильный, ул. Семькина 30, каб. №16, т. 2-36-69.

Управление труда и социальной защиты населения Изобильненского городского округа СК

Профилактика мошенничеств

Сотрудниками полиции проводится комплексная работа по профилактике мошенничеств, совершаемых с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.

Большое количество заявлений поступает от жителей округа по фактам обмана со стороны телефонных аферистов. Граждане, поддаваясь на уловки злоумышленников, лишаются крупных сумм денежных средств.

Так, от действий мошенника пострадал 59-летний местный житель. Ему поступил звонок от незнакомца, который представился сотрудником правоохранительных органов и сообщил, что на его имя пытаются оформить кредит в финансовой организации. Под предлогом помощи в отмене всех несанкционированных операций собеседник убедил потерпевшего совершить перевод денежных средств на указанный им счет. Введенный в заблуждение мужчина, следуя инструкциям злоумышленника, перечислил 479 тысяч рублей, а спустя время понял, что его обманули и обратился с заявлением в отдел внутренних дел.

Сотрудниками полиции проводятся необходимые оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности и местонахождения злоумышленника.

Полиция Ставрополя призывает граждан к бдительности при общении с незнакомцами. Помните, что общаться с клиентом могут только сотрудники банка для консультации по продуктам и услугам кредитно-финансового учреждения.

Незамедлительно сообщайте сведения о совершенных в отношении вас преступлениях в органы внутренних дел по телефонам 02 или 102 (с мобильного телефона). Своевременное информирование ускорит розыск злоумышленников и позволит привлечь их к ответственности.

Специалист направления по связям со СМИ лейтенант внутренней службы А.С. Колосова

**ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ**

Администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края информирует о начале общественных обсуждений по проектам постановлений администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края:

1. «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства «Здание делового управления» на земельном участке с кадастровым номером 26:06:121002:19, расположенного по адресу: Ставропольский край, Изобильненский район, г. Изобильный, ул. Сиреневая, 11»;

2. «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:06:121501:402, расположенного по адресу: Ставропольский край, Изобильненский городской округ, г. Изобильный, район Сахзавода, 3/65»;

3. «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:06:040601:5, расположенного по адресу: Ставропольский край, Изобильненский район, с. Птичье»;

размещенным на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.izobadmin.ru.

Информационные материалы к проектам состоят из:

1. Выкопировки из Правил землепользования и застройки территории, применительно которой подготовлен проект постановления администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края;

2. Проекта постановления администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края;

3. Пояснительной записки к проекту постановления администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края.

4. Градостроительного обоснования необходимости получения разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельного участка при размещении объекта капитального строительства.

Общественные обсуждения будут проводиться в порядке, установленном Порядком организации и проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края не более 7 дней со дня опубликования настоящего оповещения.

Ознакомиться с представленными проектами можно на экспозиции с 09 июня 2022 года по 16 июня 2022 года в здании администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края, расположенном по адресу: г. Изобильный, ул. Ленина, 15, в рабочие дни с 11 ноября 2021 года по 18 ноября 2021 года.

Участники общественных обсуждений имеют право внести свои замечания и предложения в срок до 16 июня 2022 года в следующем порядке:

1) посредством официального портала органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.izobadmin.ru;

2) в письменной форме в адрес Комиссии по землепользованию и застройке на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края: г. Изобильный, ул. Ленина, 15, каб 416;

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.

Замечания и предложения вносятся участниками общественных обсуждений с указанием наименования проекта и четкой формулировкой сути замечания, предложения. Также участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе: фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц, с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Обработка персональных данных участников общественных обсуждений осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27.07. 2006 г. №152-ФЗ «О персональных данных».

В случае выявления факта представления участником общественных обсуждений недостоверных сведений, внесенные им предложения и замечания не рассматриваются.

С рабочим визитом в Изобильненский округ



2 июня районную модельную детскую библиотеку посетили гости из Ставропольской краевой библиотеки для молодежи им. Слядневой в рамках XIX межрегиональной школы молодого библиотекаря «Soft skills: навыки XXI века». Участники Школы - библиотекари со всего Ставропольского края. Гостей встречали директор Изобильненской ЦБС О.М. Бредихина и заведующая РДБ Т.В. Дуйко. Участники курсов познакомились с деятельностью модельной детской библиотеки, обсудили разнообразные форматы библиотечной работы с молодежью и читателями-детьми, поделились опытом инновационных проектов. В работе Школы молодого библиотекаря приняли участие и наши коллеги: методист М.С. Авдеева и библиотекарь Центральной библиотеки Н.М. Туманова. Директор Ставропольской краевой библиотеки для молодежи им. Слядневой И.В. Хвалиц поблагодарила директора Изобильненской ЦБС О.М. Бредихину за плодотворное сотрудничество и активное участие в организации и проведении XIX Межрегиональной Школы молодого библиотекаря. После разговора на профессиональные темы гости нашего округа во главе с О.М. Бредихиной отправились на экскурсию в музей самоваров ст. Новотроицкой.

Надеемся, что ставропольские коллеги получили не только профессиональную пользу, но и приятные впечатления от посещения Изобильненского городского округа.

Соб. инф.

Каникулы с Общественным советом



В рамках ежегодной Всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом» Общественный совет при Отделе МВД России по Изобильненскому городскому округу в лице Людмилы Прачевой и Александра Нам совместно с сотрудниками полиции организовали мероприятие для воспитанников Изобильненского реабилитационного центра, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Для детей организовали посещение игровой комнаты. Ребята с большим восторгом играли в развивающие игры и прыгали на батутах.

В рамках встречи полицейские провели беседу с юными гражданами, напомнили основные правила поведения в период летних каникул, в том числе о том, как важно соблюдать осторожность на водных объектах, и какую опасность таит в себе безнадзорные прогулки у водоемов.

Завершилось мероприятие чаепитием и теплой дружественной беседой.

Отдел МВД России по Изобильненскому городскому округу

Вдруг мы разучимся добру?

Стало хорошей традицией проводить в Центральной библиотеке Изобильненского городского округа встречи с талантливыми земляками. На этот раз гостьей такой встречи стала журналистка, поэт, землячка Наталья Архипова. Ведущая Ирина Умрихина открыла мероприятие чтением стихотворения Н.Архиповой «Вдруг мы разучимся добру?», познакомила зрителей с жизнью и творчеством поэта, представив ее зрителям. Наталья Александровна Архипова (в девичестве Хирьянова) родилась в Майкопе Краснодарского края. Выросла здесь, в городе Изобильном на Ставрополье. Стихи начала писать со школьных лет. В 1975 году, будучи в 9 классе, к сочинению написала свое первое стихотворение «Мой город!», которое, вскоре, было опубликовано в районной газете «Заря коммунизма». Сегодня это хорошо известное знаменитое стихотворение, которое библиотекари неоднократно включают в свои краеведческие мероприятия о родном городе Изобильном.

В 1976 году Наталья окончила СОШ №7 с золотой медалью. Так как она очень любила книги, чтение, поэзию, то свой выбор сделала, поступив на отделение журналистики филологического факультета Ростовского государственного университета. Закончила его в 1981 году. Основные специальности - журналист и музейщик.

За свою творческую биографию Архипова выпустила свой собственный сборник стихов «Вдруг мы разучимся добру?». Публиковалась в коллективных сборниках: «Земля изобильная», «Дочки-матери», «Ставропольская ГРЭС-25 лет», «Время и музей» (сборник стихотворений к 115-летию Пятигорского

краеведческого музея). Ее стихи можно встретить в районной газете г. Изобильного, газетах г. Ставрополя и г. Новгорода. В настоящее время Наталья сотрудничает с газетой «Круглый год» в г. Ставрополе, пишет стихи и рассказы.

На творческой встрече «В поисках истины» Наталья Александровна рассказала о себе, много теплых слов адресовала своей семье, которая дает ей возможность заниматься творчеством. Много прекрасных поэтических строк услышали зрители в авторском исполнении, в которых философские размышления о жизни в разных ее проявлениях, о восприятии окружающего мира, о взаимоотношениях между людьми, о дружбе и любви. На видео-презентации методиста Галины Жарковой, перед зрителями прошли семейные фото Н.Архиповой, ее работа в Музее изобразительных искусств в г. Ставрополе, путешествия и друзья.

В последнее время, Наталья Александровна часто обращается к Святому Писанию-Библии, где находит ответы на многие свои вопросы, о добре и милосердии друг к другу, терпении и сострадании. И это нашло отражение в цикле поэтических произведений о Вечном. Много изумительных стихов, а даже песен на стихи, прозвучало в авторском исполнении. Украсили встречу выступление музыкального творческого коллектива из с. Найденовка под руководством В. Двоглазова «Село родное», на которой они исполнили песни на стихи Н.Архиповой. Зрители радужно принимали выступление поэта и песен музыкального коллектива. Трогательно рассказала директор ЦБС Ольга Михайловна Бредихина историю первого знаком-



ства с творчеством поэта. Много волнующих слов на творческой встрече было адресовано Наталье Архиповой, автору замечательных поэтических строк, которых объединяет любовь к ближнему, добро и милосердие. Библиотечные работники И.Умрихина, О.Бредихина, Т.Губарева прочитали на вечере свои любимые стихи поэта. В конце мероприятия вся семья Архиповых: Наталья Александровна, ее муж Анатолий, сын Александр исполнили их любимую песню «Я не могу иначе!». Много цветов и улыбок было подарено автору в этот вечер. Пожелаем Наталье Архиповой дальнейшей успешной творческой судьбы, поэтического вдохновения на создание новых волшебных поэтических строк!

Главный библиограф Изобильненской Центральной библиотеки И. Умрихина

ИТОГОВЫЙ ПРОТОКОЛ

общественной комиссии, образованной постановлением администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края от 02 ноября 2017 г. №905 «Об общественной комиссии для организации обсуждения, проведения оценки предложений заинтересованных лиц, о включении в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» на территории Изобильненского городского округа Ставропольского края» об итогах рейтингового голосования по выбору проектов благоустройства общественных территорий Изобильненского городского округа Ставропольского края, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в соответствии с муниципальной программой Изобильненского городского округа Ставропольского края, предусматривающей мероприятия по формированию современной городской среды в Ставропольском крае¹ от «01» июня 2022 года

1. Информация о проведенном голосовании:

№ п/п	Наименование данных голосования	Значение данных голосования
1.	Число участников голосования на территориальных счетных участках ²	-
2.	Общее число бюллетеней, выданных территориальными счетными комиссиями ³ участникам голосования на территориальных счетных участках в день голосования на территориальных счетных участках	-
3.	Число погашенных бюллетеней	-
4.	Число заполненных бюллетеней, полученных членами территориальных счетных комиссий	-
5.	Число недействительных бюллетеней	-
6.	Число действительных бюллетеней	-
7.	Число участников голосования с использованием цифровых технологий ⁴	17 506
8.	Общее число участников голосования	17 506

2. Итоги голосования:

№ п/п	Наименование проекта благоустройства общественной территории	Количество голосов участников голосования на территориальном счетном участке (цифрами и прописью)	Количество голосов участников голосования с использованием цифровых технологий (цифрами и прописью)	Общее количество голосов (цифрами и прописью)
1.	Территория вокруг здания МКУ «Баклановский сельский дом культуры» по ул. Красная	-	9 791 (Девять тысяч семьсот девяносто один)	9 791 (Девять тысяч семьсот девяносто один)
2.	Территория, прилегающая к памятнику «Поклонный крест»	-	7 715 (Семь тысяч семьсот пятнадцать)	7 715 (Семь тысяч семьсот пятнадцать)

Председатель общественной Комиссии: И.В.Омельченко; Секретарь Н.А. Основа общественной Комиссии; Члены общественной комиссии: Н.В. Пастухов, А.Е. Трушев, И.А. Бондаренко, А.В. Теркунова.

Настоящий Итоговый протокол подписан «01» июня 2022 года в 09 часов 25 минут⁵.

¹ Далее соответственно в настоящем Приложении используются сокращения – общественная комиссия, голосование, проект благоустройства общественной территории.

² Под участниками голосования на территориальном счетном участке в настоящем Приложении понимаются граждане Российской Федерации, пришедшие на территориальный счетный участок, на территории которого проводится голосование, расположенный на территории муниципального образования Ставропольского края, для участия в голосовании на территориальном счетном участке.

³ Под территориальной счетной комиссией в настоящем Приложении понимается территориальная счетная комиссия для проведения голосования непосредственно на территориальном счетном участке.

⁴ Под участниками голосования с использованием цифровых технологий в настоящем Приложении понимаются граждане Российской Федерации, прошедшие процедуру регистрации (идентификации и аутентификации) на официальном сайте муниципального образования Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в социальных сетях и на других официальных информационных Интернет-порталах, расположенных в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для участия в голосовании с использованием цифровых технологий.

⁵ Дата и время подписания Итогового протокола указываются на лицевой стороне каждого листа такого протокола.»

01.06.2022 г. 09:25

**Извещение
о проведении открытых торгов по продаже права на заключение
договоров аренды земельных участков**

Администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края извещает о проведении торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков из земель населенных пунктов

Форма торгов – аукцион, открытый по форме подачи предложений о размере годовой арендной платы (далее – Аукцион).

Срок принятия решения об отказе в проведении торгов: организатор торгов вправе отказаться от проведения аукциона. Извещение об отказе в проведении аукциона размещается на официальном сайте организатором аукциона в течение трех дней со дня принятия данного решения. Организатор торгов в течение трех дней со дня принятия решения об отказе в проведении аукциона извещает участников аукциона.

Предмет торгов: продажа права на заключение договора аренды земельного участка:

Лот №1, земельный участок, находящийся в государственной собственности, категория земель – земли населенных пунктов, по адресу: Ставропольский край, р-н Изобильненский, с Подлужное, ул. Калинина, №223, с кадастровым номером 26:06:182401:11, площадью 2276 кв.м., с разрешенным использованием – для размещения дома индивидуальной жилой застройки.

Срок действия договора аренды – 20 лет, начальная цена договора, руб. – 3200,00 руб., задаток в размере 20 % - 640,00 руб., шаг аукциона – 90,00 руб.

Ограничения (обременения) земельного участка: согласно извещению.

Основания проведения торгов: распоряжение администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края от 24 мая 2022 года №238-р.

Лот №2, земельный участок, находящийся в государственной собственности, категория земель – земли населенных пунктов, по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, Изобильненский городской округ, станица Баклановская, переулок Восточный, 2а, с кадастровым номером 26:06:033009:281, площадью 1660 кв.м., с разрешенным использованием – для ведения личного подсобного хозяйства (приусадебный земельный участок), код по классификатору - 2.2.

Срок действия договора аренды – 20 лет, начальная цена договора, руб. – 3300,00 руб., задаток в размере 20 % - 660,00 руб., шаг аукциона – 90,00 руб.

Ограничения (обременения) земельного участка: нет.

Основания проведения торгов: распоряжение администрации Изобильненского городского округа Ставропольского края от 06 июня 2022 года №257-р.

Организатор аукциона: Администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края, СК, Изобильненский район, г. Изобильный, ул. Ленина, 15.

Реквизиты для оплаты задатка:

Получатель: ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АИГО СК (ОИЗО АИГО СК, л/с 05213D50370) ИНН 2607022506 КПП 260701001, Счет получателя: 03232643077130002100, Наименование банка: ОТДЕЛЕНИЕ СТАВРОПОЛЬ БАНКА РОС-СИИ/УФК по Ставропольскому краю г. Ставрополь, БИК 010702101, Кор. счет 40102810345370000013, КБК 000 000 000 00 0000 000, ОКТМО 07713000 (назначение платежа: задаток от ФИО для участия в аукционе лот №).

Задаток вносится на указанный в настоящем извещении счет при подаче заявки на участие в аукционе не позднее 08.07.2022 года. Победителю торгов сумма внесенного задатка засчитывается в счет исполнения обязательств по внесению арендной платы по заключенному договору аренды по форме (Приложение 2). Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора торгов, является выписка со счета организатора торгов.

Порядок приема заявок на участие в Аукционе:

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются с 09.06.2022 года по 08.07.2022 года включительно, по рабочим дням в рабочие часы с 09.00 до 18.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по московскому времени по адресу: СК, Изобильненский район, г. Изобильный, ул.

Ленина, 15, администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края, каб. №410.

Один претендент имеет право подать только одну заявку по одному лоту на участие в аукционе. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления претенденту под расписку вместе с описью, на которой делается отметка об отказе в принятии документов.

Перечень документов, представляемых для участия в торгах.

Для участия в торгах заинтересованные лица представляют организатору торгов следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционе по утвержденной форме в 2-х экземплярах (Приложение 1)

2. Платежный документ (платежное поручение), с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка.

3. Копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан);

4. Надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо. Документы представляемые, Претендентами, в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Условия аукциона: открытый аукцион проводится в соответствии с действующим законодательством.

Место, дата, время и порядок определения участников аукциона: «12» июля 2022 г. в 11-00 часов комиссией по проведению открытых торгов рассматриваются заявки, документы претендентов и принимается решение о признании претендентов участниками торгов или об отказе в допуске к участию в торгах, по адресу: Ставропольский край, Изобильненский район, г. Изобильный, ул. Ленина, 15, администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края, малый зал.

Протокол рассмотрения заявок на участие в аукционе подписывается организатором аукциона в течение одного дня со дня их рассмотрения и размещается на официальном сайте.

Аукцион состоится: 13 июля 2022 г. в 11-00 часов по адресу: Ставропольский край, Изобильненский район, г. Изобильный, ул. Ленина, 15, администрация Изобильненского городского округа СК, малый зал. Регистрация участников с 10-00 до 11-00 часов.

Порядок выявления победителей аукциона:

Победителем торгов признается участник, предложивший наибольший размер годовой арендной платы за земельный участок.

Порядок подведения итогов аукциона:

После подведения итогов конкурса, в день проведения торгов протокол об итогах аукциона подписывается организатором торгов и победителем. Протокол о результатах аукциона размещается на официальном сайте в течение одного рабочего дня со дня подписания данного протокола.

С победителем аукциона через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте, заключается договор аренды земельного участка. Победителю торгов сумма внесенного задатка засчитывается в счет арендной платы по заключенному договору аренды.

Осмотр земельных участков на местности

Осмотр земельных участков на местности будет проводиться 20 июня 2022 г. в 11-00 часов, сбор претендентов состоится по адресу: Ставропольский край, Изобильненский район, г. Изобильный, ул. Ленина, 15, администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края, каб. №410. Приложения: Форма заявки на участие в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка (Приложение №1). Проект договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов (Приложение №2). С подробной информацией Извещения с приложениями можно ознакомиться на сайтах www.torgi.gov.ru, www.izobadmin.ru.

Полиция Изобильненского городского округа напоминает гражданам о возможности получения вознаграждения за добровольную сдачу оружия в рамках государственной программы

В соответствии с постановлением Правительства Ставропольского края от 11 марта 2019 года № 92-П граждане, добровольно сдавшие оружие, боеприпасы или взрывчатые вещества, не только освобождаются от уголовной и административной ответственности, но и могут рассчитывать на денежное вознаграждение.

Так, житель поселка Солнечнодольска обратился в участковый пункт полиции и сообщил, что на территории его домовладения хранится ружье, которое принадлежало его покойному родственнику, и он намерен сдать его в рамках государственной программы Ставропольского края. После

проведения необходимых мероприятий гражданин получил вознаграждение за добровольную сдачу оружия в размере 6 тысяч рублей.

Напоминаем, что законодательством Российской Федерации предусмотрена уголовная и административная ответственность за незаконное хранение оружия.

**Специалист направления
по связям со СМИ
лейтенант внутренней службы
А.С. Колосова**

На что обратить внимание при заполнении заявления на выплату на детей от 8 до 17 лет

Жители Ставрополя активно подают заявления на новую выплату для семей с небольшим доходом на детей от 8 до 17 лет. Краевое Отделение ПФР дает ряд рекомендаций для их заполнения, чтобы избежать неточностей и ошибок.

1. Убедитесь, что открыли форму заявления именно на новые пособия.

2. Если вы получаете алименты, то нужно указать их сумму, так как она учитывается в доход семьи.

3. Заявитель указывает, что ребенок обучается в «общеобразовательном учреждении по очной форме...» только в случае, если ребенок учится в ВУЗ, ССУЗ, колледже, техникуме, лицее. Если же ребенок - школьник, то галочку ставить не нужно.

4. Если в семье несколько детей от 8 до 17 лет, то на

них можно подать одно заявление. При этом важно указать также всех детей до 18 лет, а также до 23 лет, если они учатся очно и не состоят в браке. Так как они учитываются в составе семьи.

5. Если жилье приобретено за средства материнского капитала, то отмечать что семья владеет квартирой или домом, выданным в рамках предоставления мер социальной поддержки, не нужно.

6. Возможности прикрепить документы к заявлению нет. ПФР самостоятельно запрашивает сведения из профильных ведомств. Если заявитель должен будет подтвердить какие-либо сведения документально, то ему придет уведомление. Предоставить их необходимо в течение 10 дней.

7. Все поля нужно заполнять предельно внимательно и

проставить галочки только в нужных местах.

8. Если в свидетельстве о рождении или паспорте в имени или фамилии есть буква Ё, то ее нужно прописать и в заявлении.

9. Банковские реквизиты обязательно должны быть на счет заявителя.

10. Если автомобиль находится в розыске или аресте необходимо поставить соответствующую галочку.

Задать интересующие вопросы можно по телефону Единого контакт-центра ПФР: 8-800-6000-000, контакт-центра Отделения: 8-800-600-0236.

ПФР

Поздравили воспитанников детского дома «Солнышко» с Днем защиты детей



День защиты детей - это не только один из самых радостных детских праздников, но и напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, на свободу мнения и религии, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия, на защиту от эксплуатации детского труда как необходимых условий для формирования гуманного и справедливого общества. Потому что именно в детстве закладываются основы характера человека, предопределяется, каким вырастет ребенок.

Дети - маленькие частички большого счастья, чудо, которое наполняет жизнь каждого взрослого неподдельной радостью и теплотой. Дети так нуждаются в любви и заботе, в родительской ласке и хочется, чтобы каждое детское сердце не было обделено этим маленьким счастьем.

Сотрудники Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили подшефных воспитанников государственного образовательного учреждения для детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детского дома «Солнышко» поселка Солнечнодольска Изобильненского городского округа с окончанием учебного года и Международным днем защиты детей и организовали развлекательный квест-игру. Дети вместе с «Морским пиратом» увлеченно искали спрятанные сокровища и в итоге нашли клад с мороженым.

Ребята поблагодарили гостей за внимание и заботу и исполнили для них музыкальные композиции.

Представители Изобильненского межрайонного следственного отдела пожелали детям крепкого здоровья, хорошего настроения и незабываемых впечатлений от каникул.

Изобильненский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

Пенсионный фонд увеличит выплаты трех пособий в связи с ростом прожиточного минимума

С 1 июня в связи с ростом прожиточного минимума увеличатся три ежемесячных пособия семьям: выплаты на детей от 8 до 17 лет для полных и неполных малообеспеченных семей, а также выплата беременным женщинам. Суммы этих пособий устанавливаются, исходя из нового прожиточного минимума. После его повышения выплата женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, составит 6827,5 руб. (50% ПМ трудоспособного взрослого).

Родители детей 8-16 лет в зависимости от установленной им суммы пособия (50%, 75% или 100% ПМ ребенка) с июня будут получать 6076 руб., 9114 руб., 12152 руб. соответственно.

Первыми выплаты в новых повышенных размерах получат родители, которые оформят пособия в июне. По правилам, зачисление назначенных пособий происходит в течение 5 рабочих дней после того, как принято положительное решение по заявлению родителя. Таким образом, все оформленные в июне пособия будут сразу выплачены в более высоком размере.

Родители, которым выплаты назначены до июня, получат их в новом размере в следующем месяце.

Ежемесячные пособия ПФР сегодня получают родители детей от 8 до 17 лет, а также 6613 беременных женщин.

ПФР

Единые платежи ЖКХ станут доступны жителям Изобильного и поселка Солнечнодольска

В следующем месяце первые платежные документы ЖКХ будут доставлены жителям города Изобильного и поселка Солнечнодольска. Сформируют и доставят ПД специалисты Регионального расчетного центра.

Всего планируется доставить в два населенных пункта порядка 23 тысяч платежных документов. Нововведения охватят как микрорайоны с многоквартирными домами, так и частный сектор. В первых ПД будут отображены начисления за потребление электроэнергии, но в будущем планируется включить в него другие статьи расходов за услуги жилищно-коммунального хозяйства, после чего будет сформирован полноценный Единый платежный документ (ЕПД) ЖКХ.

Остановимся на опциях, которыми располагает единый платежный документ (ЕПД). Для начала расскажем, что это за продукт. ЕПД - это документ для оплаты коммунальных услуг, а также услуг по ремонту и содержанию жилого помещения и иных услуг (для собственников имущества в МКД). В такой единой платежке собраны все начисления за потребленные коммунальные и другие ресурсы в течение месяца (включая общедомовые), указаны текущие показания индивидуальных приборов учета, тарифы, задолженность, пеня, обслуживающая организация и т.д.

Единый платежный документ позволяет осуществлять все

платежи за ЖКУ одним кликом. Квитанцию в электронном виде можно увидеть в государственной информационной системе ГИС ЖКХ. Более того, информация о начислениях, в том числе, отображается в личном кабинете собственника, зарегистрированного в системе. Там же (в личном кабинете) есть поле для передачи показаний ИПУ и «кнопка» дистанционной оплаты за ЖКУ. Если весь алгоритм отработан, то, помимо (или вместо) основного бумажного варианта, ЕПД отображается в Сбербанке-онлайн или «падает» на адрес электронной почты собственника.

ГУП СК «Региональный расчетный центр Ставропольского края», выполняя поручение Губернатора региона по снижению платежной нагрузки и повышению платежной дисциплины, создает максимально удобные сервисы для реализации поставленных задач. Внедрение единого платежного документа по всему краю, а городские жители успели оценить все преимущества данного продукта, одна из основных задач предприятия. Единый платежный документ - это экономия времени, прозрачная система начисления и вариативная возможность внесения денежных средств в счет оплаты услуг ЖКХ.

Соб.инф.

Полицейские напоминают несколько простых правил, соблюдая которые, вы сможете обезопасить свой велосипед от краж

С каждым годом растет количество владельцев велосипедов и самокатов. К сожалению, вместе с этим растет и криминальный интерес к этим средствам передвижения. Велосипед и самокат - весьма ценное, но при этом, зачастую небрежно хранимое имущество. Этой небрежностью и халатностью пользуются злоумышленники. Велосипеды и самокаты крадут либо с целью перепродажи, либо из хулиганских побуждений. Для владельцев потеря двухколесного друга - событие неприятное и обидное. Стоимость некоторых велосипедов и байков может превышать десятки тысяч рублей.

Несколько правил, которые сведут к минимуму совершения в отношении вас преступных деяний:

- сделайте маркером пометку на колесах, раме или других частях велосипеда, о которых будете знать только вы;

- если уходите даже на несколько минут, пользуйтесь замком или оставляйте велосипед (самокат) в поле зрения видеокамер;

- не храните велосипед (самокат) в подъезде или на лестничной площадке;

- используйте несколько замков, по возможности установите велосигнализацию;

- храните документы, полученные при покупке велосипеда (самоката).

Напомним, что уголовная ответственность за кражу велосипеда предусмотрена статьей 158 Уголовного кодекса Российской Федерации.

**Специалист направления по связям со СМИ
лейтенант внутренней службы
А.С. Колосова**

Прокурор разъясняет

«Ответственность физических лиц за коррупционные правонарушения»

Согласно ст. 13 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства за совершение коррупционных правонарушений несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации. Физическое лицо, совершившее коррупционное правонарушение, по решению суда может быть лишено в соответствии с законодательством Российской Федерации права занимать определенные должности государственной и муниципальной службы.

«Обязанность организаций принимать меры по предупреждению коррупции»

В соответствии со ст. 13.3 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее - ФЗ «О противодействии коррупции») организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.

Меры по предупреждению коррупции, принимаемые в организации, в соответствии с ч. 2 ст. 13.3 ФЗ «О противодействии коррупции» могут включать: определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений; сотрудничество организации с правоохранительными органами; разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации; принятие кодекса этики и служебно-

го поведения работников организации; предотвращение и урегулирование конфликта интересов; недопущение составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов.

Организациям следует оформлять комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и мероприятий в локальном нормативном акте.

Обязанность разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции не зависит от организационно-правовой формы организации, численности работников и других обстоятельств. Подготовка документов и выполнение мероприятий антикоррупционной направленности необходимо проводить во всех видах организаций.

**Прокурор района,
старший советник юстиции
С.Н. Панасенко**



В гости к лету

Самые светлые и чистые воспоминания связаны с детством - временем, когда мир вокруг кажется огромным, небо - безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню.

Детство - прекрасная пора мечтаний и открытий, первых шагов и побед на большом жизненном пути человека. Нет ничего прекраснее детства, полного радости и благополучия. И сделать его таким - задача семьи, общества, государства.

1 июня - День защиты детей - праздник счастливого детства. Дети с нетерпением ждут начала лета. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступили долгожданные каникулы.

В этот день в старшей группе «Светлячок» МКДОУ «Детский сад №39» ИГО СК прошло веселое и красочное мероприятие «В гости к лету». Наши детки пели песни, танцева-

ли, играли в различные конкурсы, игры. С каким задором они участвовали в соревнованиях. Музыкальные композиции никого не оставили равнодушными. Получился интересный и разноцветный праздник, в конце которого ребята рисовали цветными мелками на асфальте летний вернисаж под веселую музыку детства. Лето только началось и впереди ребят ждет еще много интересных и увлекательных мероприятий.

Каждый малыш имеет право на детство, на беззаботное и счастливое время. И только от нас, от взрослых, зависит каким оно будет. В день защиты детей так хочется, чтобы все без исключения малыши почувствовали любовь, нужность и защиту. И, чтобы никогда не столкнулись с равнодушием и жестокостью. Пусть бед и войны, болезни и тревоги обходят их стороной.

**Воспитатель высшей квалификационной
категории МКДОУ
«Детский сад № 39» с. Птичьего
А.Е. Афанасова**

Соучредители:

Дума
Изобильненского
городского округа
Ставропольского края

Администрация
Изобильненского
городского округа
Ставропольского края

Главный редактор

В.В. Джалилова

Адрес издателя: 356140,
г. Изобильный, ул. Ленина, 15.

Адрес редакции: 356140, г. Изобильный,
ул. Ленина, 15, каб. 302, тел.: 2-78-36.

Ответственность за содержание и достоверность материалов несут авторы.

Подписана в печать: по графику в 12.30, фактически в 12.30